
かけはし 居宅  令和５年度 利用者満足度調査 結果 

 無回答あり 

 

【性別】 

男性 １９ 

女性 １３ 

合計 ３４（無２） 

 

【年齢】 

２０才以下 １ 

２０才～２９才 ９ 

３０才～３９才 ６ 

４０才～４９才 ４ 

５０才～５９才 ３ 

６０才～６９才 ５ 

７０才以上 ５ 

合計 ３４（無１） 

 

【お住まい】 

自宅（持家） ２３ 

自宅（賃貸） ５ 

グループホーム ４ 

合計 ３４（無２） 

 

【サービス種別】（複数利用あり） 

居宅介護（身体介護） ８ 

居宅介護（家事援助） ７ 

通院等介助 ２ 

同行援護 ４ 

行動援護 ９ 

移動支援 ８ 

有償運送 １０ 

 

【移動車内・有償運送】（利用している方） 

送迎中は安心して乗車できていますか 

はい ２０ 

いいえ ０ 

わからない ０ 

合計 ２０ 

 

 

 



 

【サービス内容】 

１、今の活動について、当てはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

楽しい １６ 

続けたい ２９ 

面白くない ０ 

辞めたい ０ 

わからない ０ 

合計 ４５ 

 

２、その理由があれば以下にお書きください。 

 

３、利用について、当てはまるものに○印をつけなさい。 

①サービスの回数がちょうど良い 

はい ３２ 

いいえ １ 

わからない ０ 

合計 ３４(無１) 

②サービスの時間帯がちょうど良い 

はい ３２ 

いいえ ０ 

わからない ２ 

合計 ３４ 

③サービスの時間数がちょうど良い 

はい ２９ 

いいえ １ 

わからない ３ 

合計 ３４(無１) 

 

 

【職員の対応】 

① 職員はあなたの希望することを聞いて、対応してくれていますか 

はい ３４ 

いいえ ０ 

わからない ０ 

合計 ３４ 

② 職員はあなたのスペースに合わせた説明や必要とする手助けをしてくれていますか 

はい ３４ 

いいえ ０ 

わからない ０ 

合計 ３４ 

 



③ 職員は待たせることなく丁寧に接してくれていますか 

はい ３４ 

いいえ ０ 

わからない ０ 

合計 ３４ 

④ 職員はあなたの年齢や性別に応じた対応をしてくれていますか 

はい ３０ 

いいえ ０ 

わからない ４ 

合計 ３４ 

⑤ 職員は困った時に話を聞いて、すぐに対応してくれますか 

はい ３４ 

いいえ ０ 

わからない １（複１） 

合計 ３５ 

 

【プライバシー】 

秘密が守られていると感じますか 

はい ３０ 

いいえ ０ 

わからない ４ 

合計 ３４ 

 

【これからの生活】 

当てはまるものに〇印をつけて下さい。（複数回答可） 

今の事業所がいい ３３ 

変えてみたい ０ 

わからない ０ 

合計 ３３（無１） 

 

【総合的な感想】 

今の事業所の満足度を教えて下さい。 

満足 ２６ 

普通 ７ 

不満 ０ 

合計 ３３（無１） 

 

 


